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 PROTOKÓŁ Nr XIII/25 

sesji Rady Powiatu Goleniowskiego  

odbytej w dniu 25 września 2025 r. 

 

Obrady rozpoczęto o godz. 1309, zakończono o godz. 1438 

 

I. Obecność 

Ustawowy skład Rady Powiatu – 19 radnych. 

Obecność na sesji w chwili otwarcia obrad 15 – radnych. 

Lista obecności radnych Rady Powiatu stanowi zał. nr 1 do protokołu.  

W sesji udział wzięli: Anna Stępień-Buryszek – Sekretarz Powiatu, Zbigniew Mazur – 

Skarbnik Powiatu, oraz Członek Zarządu – Bogusław Zaborowski.    

 

II. Porządek obrad. 

 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad i zgłaszanie wniosków o jego uzupełnienie lub 

zmianę.  

3. Przyjęcie protokołu z XII sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia  

17 czerwca 2025 roku. 

4. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp.  

z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. 

5. Informacja nt. przygotowania szkół i placówek prowadzonych przez Powiat 

Goleniowski do roku szkolnego 2025/2026. 

6. Sprawozdanie z realizacji inwestycji powiatowych za I półrocze 2025 roku.  

7. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy Powiatu 

Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi 

działalność pożytku publicznego na rok 2026. 

8. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 rok 

i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego 

na 2025 r.  

9. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2025-2039. 
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10. Projekt uchwały w sprawie skargi. 

11. Projekt uchwały w sprawie skargi. 

12. Projekt uchwały w sprawie skargi. 

13. Projekt uchwały w sprawie skargi. 

14. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu Goleniowskiego między sesjami. 

15. Informacje Przewodniczącego Rady Powiatu.  

16. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych.  

17. Odpowiedzi na interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych. 

18. Zamknięcie obrad sesji. 

 

III. Przebieg posiedzenia. 

Ad 1. Przewodniczący Rady Powiatu, Witold Kaleczyc dokonał otwarcia XIII Sesji 

Rady Powiatu Goleniowskiego. Następnie w oparciu o listę obecności 

Przewodniczący stwierdziła, iż jest quorum do podejmowania prawomocnych decyzji.  

 

Ad 2. Przewodniczący Rady Powiatu, Witold Kaleczyc przedstawił porządek obrad 

sesji i zapytał, czy są wnioski o jego zmianę lub uzupełnienie.  

 

Radna Grażyna Górska – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji wniosła 

o wprowadzenie do porządku obrad sesji w nowym punkcie 10 projekt uchwały  

w sprawie skargi.  

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek Przewodniczącej Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji w sprawie wprowadzenia nowego projektu uchwały  

w sprawie skargi. 

 

W wyniku głosowania:  

Za   - 14 radnych   

Przeciw  - 0 radnych 

Wstrzymało się  - 0 radnych  

Głosy nieoddane - 1 radny 

Obecnych    - 15 radnych  
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Rada Powiatu Goleniowskiego wprowadziła do porządku obrad sesji nowy punkt 10 

projekt uchwały w sprawie skargi. 

 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 2 do protokołu.  

 

Godz. 1313 – na obrady sesji przybyła radna Teresa Chodyko. 

Radna Grażyna Górska – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji wniosła 

o wprowadzenie do porządku obrad sesji w nowym punkcie 11 projekt uchwały  

w sprawie skargi.  

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek Przewodniczącej Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji w sprawie wprowadzenia nowego projektu uchwały  

w sprawie skargi. 

 

W wyniku głosowania:  

Za   - 16 radnych   

Przeciw  - 0 radnych 

Wstrzymało się  - 0 radnych  

Głosy nieoddane - 0 radnych 

Obecnych    - 16 radnych  

Rada Powiatu Goleniowskiego wprowadziła do porządku obrad sesji nowy punkt 11 

projekt uchwały w sprawie skargi. 

 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 3 do protokołu.  

 

Radna Grażyna Górska – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji wniosła 

o wprowadzenie do porządku obrad sesji w nowym punkcie 12 projekt uchwały  

w sprawie skargi.  

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek Przewodniczącej Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji w sprawie wprowadzenia nowego projektu uchwały  

w sprawie skargi. 



4 
 

 

W wyniku głosowania:  

Za   - 16 radnych   

Przeciw  - 0 radnych 

Wstrzymało się  - 0 radnych  

Głosy nieoddane - 0 radnych 

Obecnych    - 16 radnych  

Rada Powiatu Goleniowskiego wprowadziła do porządku obrad sesji nowy punkt 12 

projekt uchwały w sprawie skargi. 

 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 4 do protokołu.  

 

Radna Grażyna Górska – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji wniosła 

o wprowadzenie do porządku obrad sesji w nowym punkcie 13 projekt uchwały  

w sprawie skargi. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek Przewodniczącej Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji w sprawie wprowadzenia nowego projektu uchwały  

w sprawie skargi. 

 

W wyniku głosowania:  

Za   - 16 radnych   

Przeciw  - 0 radnych 

Wstrzymało się  - 0 radnych  

Głosy nieoddane - 0 radnych 

Obecnych    - 16 radnych  

Rada Powiatu Goleniowskiego wprowadziła do porządku obrad sesji nowy punkt 13 

projekt uchwały w sprawie skargi. 

 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 5 do protokołu.  
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Ad 3. Przewodniczący Rady Powiatu, Witold Kaleczyc poinformował, że protokół z 

XII Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 17 czerwca 2025 r. był wyłożony do 

wglądu w Biurze Rady i zapytał, czy są uwagi do niniejszego protokołu.  

 

Radni nie zgłosili uwag do powyższego protokołu.  

 

W wyniku głosowania: 

Za   - 16 radnych   

Przeciw  - 0 radnych 

Wstrzymało się  - 0 radnych 

Głosy nieoddane - 0 radnych 

Obecnych    - 16 radnych 

Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła protokół z XII Sesji Rady Powiatu 

Goleniowskiego z dnia 17 czerwca 2025 r.  

 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 6 do protokołu 

 

Ad 4. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił informację nt. aktualnej sytuacji  

w  Szpitalnym Centrum Medycznym w Goleniowie Sp. z o.o. Materiał stanowi zał. nr 

7 do protokołu.       

 

Radny Krzysztof Zajko wniósł o przedstawienie opinii prawnej, czy nie ma przeszkód 

formalno-prawnych, aby Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur pełnił również funkcję 

Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o.  

 

Ad 5. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił informację nt. przygotowania szkół  

i placówek prowadzonych przez Powiat Goleniowski do roku szkolnego 2025/2026. 

Materiał stanowi zał. nr 8 do protokołu.  

 

W powyższym temacie głos zabrała radna Teresa Chodyko.  

 

Radny Kazimierz Lembas prowadzący wspólne posiedzenie wszystkich Komisji w 

dniu 23 września 2025 r. poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja 
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Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i 

Petycji przyjęły do wiadomości powyższą informację. 

 

W dalszej części głos zabrały osoby, w następującej kolejności: Starosta Tomasz 

Stanisławski, radna Jowita Pawlak, radny Bartosz Suleja.  

 

Ad 6. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił sprawozdanie z realizacji inwestycji 

powiatowych za I półrocze 2025 r. Materiał stanowi zał. nr 9 do protokołu.  

 

Radny Kazimierz Lembas prowadzący wspólne posiedzenie wszystkich Komisji w 

dniu 23 września 2025 r. poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja 

Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i 

Petycji przyjęły do wiadomości powyższe sprawozdanie. 

 

W powyższym temacie głos zabrał radny Krzysztof Zajko. 

 

Ad 7. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

programu współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2025. Projekt 

uchwały stanowi zał. nr 10 do protokołu.  

 

Radny Kazimierz Lembas prowadzący wspólne posiedzenie wszystkich Komisji w 

dniu 23 września 2025 r. poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja 

Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i 

Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 

 

W powyższym temacie głos zabrał radny Bartosz Suleja. 

 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań  

w tym zakresie, wobec czego Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

powyższy projekt uchwały.  
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W wyniku jawnego głosowania: 

Za   - 16 radnych   

Przeciw  - 0 radnych 

Wstrzymało się  - 0 radnych 

Głosy nieoddane - 0 radnych 

Obecnych    - 16 radnych 

Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XIII/95/25 w sprawie przyjęcia 

programu współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2025. 

 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 11 do protokołu.  

 

UCHWAŁA NR XIII/95/25 stanowi zał. nr 12 do protokołu.  

 

Ad 8. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany 

budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 rok i zmieniającą uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 r. Projekt uchwały stanowi zał. 

nr 13 do protokołu. 

    

Radny Kazimierz Lembas prowadzący wspólne posiedzenie wszystkich Komisji w 

dniu 23 września 2025 r. poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja 

Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i 

Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 

 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań  

w tym zakresie, wobec czego Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

powyższy projekt uchwały.  

 

W wyniku jawnego głosowania: 

Za   - 16 radnych   

Przeciw  - 0 radnych 

Wstrzymało się  - 0 radnych 

Głosy nieoddane - 0 radnych 
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Obecnych    - 16 radnych 

Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XIII/96/25 w sprawie zmiany 

budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 rok i zmieniającą uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 r. 

 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 14 do protokołu.  

 

UCHWAŁA NR XIII/96/25 stanowi zał. nr 15 do protokołu.  

 

Ad 9. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały zmieniający 

uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 

Goleniowskiego  na lata 2025-2039, który stanowi zał. nr 16 do protokołu.    

 

Radny Kazimierz Lembas prowadzący wspólne posiedzenie wszystkich Komisji w 

dniu 23 września 2025 r. poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja 

Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i 

Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 

 

W powyższym temacie głos zabrali: radna Jowita Pawlak, Skarbnik Powiatu Zbigniew 

Mazur. 

 

W wyniku jawnego głosowania: 

Za   - 16 radnych   

Przeciw  - 0 radnych 

Wstrzymało się  - 0 radnych 

Głosy nieoddane - 0 radnych 

Obecnych    - 16 radnych 

Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XIII/97/25 zmieniającą uchwałę  

w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego  na 

lata 2025-2039. 

 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 17 do protokołu.  
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UCHWAŁA NR XIII/97/25 stanowi zał. nr 18 do protokołu.  

 

Ad 10. Radna Grażyna Górska – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie skargi przekazanej przez Głównego 

Inspektora Ochrony Środowiska w dniu 09.09.2025 r. Projekt uchwały stanowi zał. nr 

19 do protokołu.  

 

Radny Kazimierz Lembas prowadzący wspólne posiedzenie wszystkich Komisji w 

dniu 23 września 2025 r. poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja 

Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i 

Petycji pozytywnie zaopiniowały wszystkie 4 projekty uchwał w sprawie rozpatrzenia 

skarg.  

 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań  

w tym zakresie, wobec czego Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

powyższy projekt uchwały.  

 

W wyniku jawnego głosowania: 

Za   - 15 radnych   

Przeciw  - 0 radnych 

Wstrzymało się  - 0 radnych 

Głosy nieoddane - 0 radnych 

Obecnych    - 15 radnych 

Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XIII/98/25 w sprawie skargi.  

 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 20 do protokołu.  

 

UCHWAŁA NR XIII/98/25 stanowi zał. nr 21 do protokołu.  

 

Ad 11. Radna Grażyna Górska – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie skargi przekazanej przez Ministra Klimatu  

i Środowiska w dniu 09.09.2025 r. Projekt uchwały stanowi zał. nr 22 do protokołu.  
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Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań  

w tym zakresie, wobec czego Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

powyższy projekt uchwały.  

 

W wyniku jawnego głosowania: 

Za   - 15 radnych   

Przeciw  - 0 radnych 

Wstrzymało się  - 0 radnych 

Głosy nieoddane - 0 radnych 

Obecnych    - 15 radnych 

Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XIII/99/25 w sprawie skargi.  

 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 23 do protokołu.  

 

UCHWAŁA NR XIII/99/25 stanowi zał. nr 24 do protokołu.  

 

Ad 12. Radna Grażyna Górska – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie skargi na Dyrektor Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej w Goleniowie, która wpłynęła dnia 01.09.2025 r. Projekt uchwały 

stanowi zał. nr 25 do protokołu.  

 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań  

w tym zakresie, wobec czego Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

powyższy projekt uchwały.  

 

W wyniku jawnego głosowania: 

Za   - 15 radnych   

Przeciw  - 0 radnych 

Wstrzymało się  - 0 radnych 

Głosy nieoddane - 0 radnych 

Obecnych    - 15 radnych 

Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XIII/100/25 w sprawie skargi.  
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Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 26 do protokołu.  

 

UCHWAŁA NR XIII/100/25 stanowi zał. nr 27 do protokołu.  

 

Ad 13. Radna Grażyna Górska – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie skargi na Starostę Goleniowskiego w 

zakresie postępowania prowadzonego przez Wydział Komunikacji, która wpłynęła 

dnia 02.09.2025 r. Projekt uchwały stanowi zał. nr 28 do protokołu.  

 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań  

w tym zakresie, wobec czego Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

powyższy projekt uchwały.  

 

W wyniku jawnego głosowania: 

Za   - 15 radnych   

Przeciw  - 0 radnych 

Wstrzymało się  - 0 radnych 

Głosy nieoddane - 0 radnych 

Obecnych    - 15 radnych 

Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XIII/101/25 w sprawie skargi.  

 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 29 do protokołu.  

 

UCHWAŁA NR XIII/101/25 stanowi zał. nr 30 do protokołu.  

 

Ad 14. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu 

Goleniowskiego w okresie od 5 czerwca 2025 r. do 11 września 2025 r. stanowi zał. 

nr 31 do protokołu.  

 

Radny Paweł Gulbinowicz poprosił o rozwinięcie pkt 3 i 5 na str. 10, pkt 6 na str. 12,  

pkt 12 na str. 13, pkt 2 na str. 17. 
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Na zapytania radnego odpowiedzi udzielili: Starosta Tomasz Stanisławski, Skarbnik 

Powiatu Zbigniew Mazur i Dyrektor WDI Bogusław Zaborowski.  

 

Radny Krzysztof Zajko poprosił o wyjaśnienie punktu dotyczącego pływalni „Fala” na 

str. 16. 

 

Radny Kazimierz Lembas poprosił o wyjaśnienie pkt 6 na str. 1, pkt 20 na str. 7, pkt 1 

na str. 11 i pkt 2 na str. 12. 

Na zapytania radnego K. Lembasa odpowiedzi udzielili: Sekretarz Powiatu Anna 

Stępień-Buryszek, dyr. WDI Bogusław Zaborowski, Starosta Tomasz Stanisławski. 

 

Radna Jowita Pawlak zabrała głos w sprawie zapytania radnego K. Zajko dot. 

pływalni „Fala” w Goleniowie. 

W dalszej części radna J. Pawlak poprosiła o wyjaśnienie pkt. 18 na str. 2 i pkt 27 na 

str. 4. 

 

Na zapytania radnej J. Pawlak odpowiedzi udzielił Starosta Tomasz Stanisławski. 

 

Radna Łucja Kotwicka zabrała głos w sprawie pkt 1 na str. 11 i pkt 2 na str. 10. 

Na zapytania radnej Ł. Kotwickiej odpowiedzi udzielił dyr. WDI Bogusław Zaborowski.     

 

Radna Katarzyna Kamińska poprosiła o wyjaśnienie pkt. 7 na str. 14 i pkt 17 na str. 

15 

Na zapytania radnej K. Kamińskiej odpowiedzi udzielił Skarbnik Powiatu Zbigniew 

Mazur.  

 

Radna Barbara Papuszka poprosiła o wyjaśnienie pkt 20 na str. 3 i pkt 26 na str. 7.  

Na zapytania radnej odpowiedzi udzielili: Sekretarz Powiatu Anna Stępień-Buryszek, 

Starosta Tomasz Stanisławski i Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur.  

 

Ad 15. Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kaleczyc poinformował radnych  

o wpłynięciu następujących pism: 
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- pismo od Wojewody Zachodniopomorskiego stanowiące zawiadomienie o 

możliwości naruszenia przez pana Tomasza Stanisławskiego radnego Rady Powiatu 

Goleniowskiego i Starosty Goleniowskiego przepisów powszechnie obowiązującego 

prawa. Pismo stanowi zał. nr 32 do protokołu,  

- pismo od Wojewody Zachodniopomorskiego stanowiące zawiadomienie o 

możliwości naruszenia przez pana Tomasza Kulinicza radnego Rady Powiatu 

Goleniowskiego  

i Wicestarosty Goleniowskiego przepisów powszechnie obowiązującego prawa. 

Pismo stanowi zał. nr 33 do protokołu,  

Następnie Przewodniczący poinformował radnych, iż w powyższej sprawie dot. 

Starosty Tomasza Stanisławskiego już odpowiadał Komisarzowi Wyborczemu  

w Szczecinie.    

 

- pismo Sołtysa wsi Radzanek, pani Grażyny Włodarczyk w sprawie remontu drogi 

powiatowej przebiegającej przez m. Radzanek i Dobrosławiec. Pismo stanowi zał. nr 

34 do protokołu, 

- pismo pani Gracjany Garbaciak z m. Strzelewo z prośbą o podjęcie działań 

zmierzających do przebudowy drogi powiatowej na odcinku Strzelewo – Czermnica. 

Pismo stanowi zał. nr 35 do protokołu.        

- pismo Sołtysa Sołectwa Czarna Łąka, pani Małgorzaty Zackiewicz dotyczące stanu 

drzew na odcinku Pucice – Czarna Łąka, które stanowi zał. nr 36 do protokołu. 

- sprawozdanie za 2024 r. Nadzoru Wodnego w Nowogardzie, które stanowi zał. nr 

37 do protokołu, 

- sprawozdanie za 2024 r. Nadzoru Wodnego w Goleniowie, które stanowi zał. nr 38 

do protokołu  

- sprawozdanie za 2024 r. Nadzoru Wodnego w Kamieniu Pomorskim, które stanowi 

zał. nr 39 do protokołu, 

- sprawozdanie za 2024 r. Nadzoru Wodnego w Szczecinie, które stanowi zał. nr 40 

do protokołu, 

- sprawozdanie za 2024 r. Nadzoru Wodnego w Gryficach, które stanowi zał. nr 41 

do protokołu, 

-  sprawozdanie za 2024 r. Nadzoru Wodnego w Stargardzie, które stanowi zał. nr 42 

do protokołu.   
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Ad 16.  

1. Radny Kazimierz Lembas poprosi o informację nt. wykupu przez powiat działki 

obok ZS Nr 1 w Nowogardzie do zorganizowania w tym miejscu parkingu, na 

którym miałaby być przechowywane pojazdy usuwane z dróg.   

2. Radna Grażyna Górska – wniosek stanowi zał. nr 43 do protokołu. 

3. Radna Grażyna Górska  - interpelacja stanowi zał. nr 44 do protokołu. 

4. Radna Katarzyna Kamińska – wniosła o udostępnienie protokołu z kontroli 

wykorzystania i realizacji projektów prowadzonych przez powiat.    

5. Radna Teresa Chodyko – interpelacja stanowi zał. nr 45 do protokołu.  

 

Ad 17. Odpowiedzi na interpelacje, wnioski zostaną udzielone radnym na piśmie.  

 

Ad 27. Wobec wyczerpania porządku obrad XIII sesji Rady Powiatu Goleniowskiego, 

Przewodniczący Rady dokonał jej zamknięcia o godz. 1438 dziękując wszystkim za 

udział w sesji. Nośnik z zapisem dźwiękowym obrad XIII sesji Rady Powiatu 

Goleniowskiego z dnia 17 czerwca 2025 r. stanowi zał. nr 46 do protokołu.  

                                           

Przewodniczący Rady Powiatu 

Witold Kaleczyc   

 

Protokołowała: 

Agata Ostrowska 

 

 


